



Nr. 13269/02.07.2019

PRIMĂRIA SECTORULUI 1

Domnului Primar DANIEL TUDORACHE

PRIMĂRIA SECTORULUI 2

Domnului Primar MUGUR MIHAI TOADER

PRIMĂRIA SECTORULUI 3

Domnului Primar ROBERT SORIN NEGOIȚĂ

PRIMĂRIA SECTORULUI 4

Domnului Primar DANIEL BĂLUȚĂ

PRIMĂRIA SECTORULUI 5

Domnului Primar DANIEL FLOREA

PRIMĂRIA SECTORULUI 6

Domnului Primar GABRIEL MUTU

Stimate Domnule Primar,

Vă informăm că în data de 02.07.2019, ora 10.00, Administrația Națională de Meteorologie a actualizat prognoza meteorologică, astfel:

INFORMARE METEOROLOGICĂ

Interval de valabilitate: 02 iulie ora 12 – 04 iulie, ora 10

Fenomene vizate: disconfort termic accentuat și caniculă, manifestări de instabilitate atmosferică

Marti, 02 iulie, vremea va fi caniculară și disconfortul termic accentuat în cea mai mare parte a țării, indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități, iar în zonele de câmpie și podiș se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 35...37 de grade.

Gradul de instabilitate atmosferică va fi în creștere, îndeosebi după-amiaza și în prima parte a nopții în nordul, nord-estul și local în centrul țării, unde vor fi perioade cu înnorări temporar accentuate, averse torențiale, frecvente descărcări electrice, vijelii și căderi de grindină. Cantitățile de apă vor depăși 20...25 l/mp și izolat 35...40 l/mp.

Miercuri, 03 iulie, manifestări de instabilitate atmosferică temporar accentuată se vor semnala după-amiaza și noaptea, la început în nord-est și în centru, precum și în



zonele montane și submontane, apoi cu precădere în sud și sud-est.

În regiunile sudice, în după-amiaza zilei de miercuri, va persista vremea călduroasă, izolat caniculară în Lunca Dunării și disconfortul termic se va menține accentuat.

Față de cele de mai sus, vă rugăm să dispuneți luarea măsurilor specifice ce se impun pentru prevenirea apariției unor factori de risc ce pot afecta starea de normalitate a vieții social economice a Capitalei, precum și pentru monitorizarea cu toată atenția a evoluției fenomenelor meteorologice, pentru a putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

În conformitate cu prevederile Ordinului 736/2005, în caz de iminență a producerii unor situații de urgență se va institui serviciul de permanență.

Totodată, vă solicităm să dispuneți măsuri pentru aplicarea prevederilor Ordinului Comun al MIRA, MSP, MMFES și MMDD nr.247/1235/631/1130/10 iulie 2007, precum și prevederile Ordonanței de Urgență nr.99/2000 privind măsurile ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme pentru protecția persoanelor încadrate în muncă, aprobate prin Legea nr.436/2001.

O atenție deosebită veți acorda pentru asigurarea continuității în furnizarea utilităților pentru populație și suplimentării dacă este cazul a echipelor de intervenție, astfel încât să se acționeze operativ pentru remedierea eventualelor avarii.

De asemenea, veți dispune măsuri astfel încât să se asigure protecția tuturor persoanelor care se încadrează în grupa de risc crescut de evoluție nefavorabilă a stării de sănătate în perioada caniculară, precum și măsuri pentru prevenirea degradării stării de sănătate a acestora.

În plus, vă reamintim că, dacă situația o va impune, trebuie să puneți în aplicare prevederile Ordinului prefectului nr.495/2012 prin care, în cazul producerii unor fenomene meteorologice periculoase, Centrele Operative Temporare ale Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență ale Sectoarelor 1- 6 trebuie să se activeze în maxim o oră de la primirea avertizării.



În cazul în care interveniți pentru limitarea și lichidarea efectelor unor situații de urgență, vă solicit să dispuneți măsuri pentru transmiterea datelor și informațiilor privind situația operativă (efecte înregistrate, acțiuni desfășurate, măsuri dispuse, forțe și mijloace implicate etc.), **spre centralizare**, la Centrul Operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Dealul Spirii” București - Ilfov, la numărul de fax:021.316.51.16.

Cu deosebită considerație,

PREFECT

SEVER ROMULUS STANA

